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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Nona Legislatura, 

da Segunda Sessão Legislativa,  do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 

19 de Outubro de 2021. 

Compareceram sob a presidência do vereador Nildo da Silva Souza:  

os (as) vereadores (as): Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz Campos 

Borges, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim, 

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento 

, observada a ausência dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos, 

e Cristovão Alves Cruz, e. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  LUIZ 

CAMPOS BORGES,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão A Vereadora 

Cecilia disse que faltou ser incluído um ofício que ela solicitou a 

secretaria de Infra Estrutura para que fosse retirado ou consertado os 

bancos da Praça João Lemos na Rua do Tamarineiro, ainda em 

discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lida a Indicação de  INDICAÇÃO Nº  
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67/2021, de autoria do Vereador Welligton Brito do Nascimento, 

que  – INDICA –  Construção de um ponto escolar na entrada do 

Bombaço na antiga Fazenda de Leôncio. Em discussão o Vereador 

Welligton salientou que em passagem na Comunidade alguns pais de 

alunos fizeram a cobrança a ele, pois os alunos ficam expostos tanto a 

chuva quanto ao sol, e pede aos colegas a aprovação da referida 

indicação.ainda em discussão não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº  

68/2021, de autoria do Vereador Welligton Brito do Nascimento, 

que  – INDICA –  Construção de box nas mediações do Colégio 

Valentim Régis no Rio do Braço. Em discussão o Vereador 

Welligton saudou novamente a todos falou do acompanhamento da 

sessão através da rede social pela comunidade a qual o mesmo 

representa, em seguida falou do grande número de bar que as pessoas 

abrem, e que com a construção de uns box, poderiam abrir outros tipo 

de comércio a exemplo de lanchonete, pizzaria entre outros. ainda em 

discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº  69/2021, de 

autoria do Vereador Paulo Ricardo Bomfim , que – INDICA –  

Colocação de Calçamento em frente a Igreja Nossa Senhora 

Aparecida no Povoado do Ancural. Em discussão o Vereador Paulo 

Ricardo  saudou a todos salientou que na frente da igreja há um 
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barranco onde fica bastante pessoas e se beneficiar com o calçamento 

fica melhor. ainda em discussão não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº  

70/2021, de autoria do Vereador Paulo Ricardo Bomfim , que – 

INDICA –  Construção de uma Ponte no Povoado da Cachoeira da 

Torre. Em discussão o Vereador Paulo Ricardo  enfatizou que em 

visita a localidade as pessoas cobraram uma ponte com melhor 

estrutura ou seja de concreto, onde fica melhor quanto mais que 

trafegam vários carros. O vereador Neilton proferiu que está na hora 

da gestão rever as questões das pontes de madeira e fazer de cimento, 

devido ao custo ser pouco, e a durabilidade e outra, e pede a gestão 

um olhar especial pra resolver as questões da ponte. ainda em 

discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou 

a palavra o (a)   vereador (a)  Percivaldo solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que seje 

colocado 04 postes de eucalipto no Centro da Ponta da Ilha, outro ofício 

e colocação de poste de eucalipto no Bom Jardim depois da casa de 

Perinho seguindo a Igreja Assembleia de Deus, que necessita pela 

segurança e o contato com animais peçonhentos. Outro ofício e para a 

secretaria de saúde rever as questões das quantidades de fichas, para 
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o atendimento que são poucas no Posto Médico do Timbuca, onde 

atende as pessoas do Timbuca, Portinho e Pescaria, outro ofício e para 

que a Secretaria de Saúde possa esta vendo a questão dos transportes 

do Timbuca para o Contrato das pessoas que não tem como pagar, 

que são os pacientes que procura atendimento com o dentista. Em 

seguida o Vereador Luiz Campos solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa está 

realizando serviço de melhorias na Ladeira do Sizo próximo a 

residência do Sr. Roque. Logo após mencionou sobre alguns pedidos 

feito a gestão que não está sendo executado, demonstrou indignação, 

e não está sentindo bem com a situação,  deixou claro que o grupo de 

Léo não queria Manoel. O Vereador Welligton Brito saudou a todos em 

seguida agradeceu a gestão pela Iluminação da Rua São Paulo, e ao 

mesmo tempo reclamou da equipe por não mencionar da onde partiu o 

pedido do mesmo feito. Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviços de reposição de lâmpadas no Povoado da Baixa da Areia, pois 

existe vários postes sem iluminação. Outro ofício e solicitando 

reposição de lâmpadas no Povoado do Rio do Braço, outro ofício e 

solicitando melhorias na Rua do Amor , outro ofício e solicitando 

patrolamento e encascalhamento na estrada principal. Outro ofício 

solicitando da secretaria de saúde que visite frequentemente os postos 

de saúde do nosso município. Em seguida salientou sobre um fato 



5 
 

ocorrido no Povoado da Limeira 01, onde deixou claro a falta de 

compromisso de um dos servidores para com o próximo. Mencionou 

também que de manha procurou o secretario de administração para 

entregar um ofício e não foi recepcionado pelo mesmo, demonstrando 

indignação. O Vereador Neilton salientou que vendo o depoimento dos 

colegas Vereadores e que a atual gestão tem mais um alebe para 

realizar uma mudança de 90 % ou mais de alguns funcionários 

nomeados e contratados que estão atrasando o andamento do trabalho 

da atual gestão, enfatizando que tem alguns funcionários nomeados e 

contratados  que dizem que o atual gestor não vai pra canto nenhum , 

mencionando a seguinte frase “QUE O PAPAI LÉO VAI VOTAR”., e 

que acha um absurdo que pessoas que esteje com seu trabalho 

nomeado e contratado e contra a gestão. Falou sobre o esgoto da 

Limeira que passou mais de 08 anos da eis gestão e não foi feito, e tem 

certeza que atual gestão ira resolver o problema. Salientou também 

sobre a secretaria de agricultura, retirada do quadro funcional na eis 

gestão, e tem que ser implantada para da maior sustentabilidade aos 

agricultores. A seguir a Vereadora Cecilia saudou a todos, solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que seje retirado os esqueletos da Ponte do Âmbar e da Ponta. 

Logo a seguir parabenizou a gestão por ajeitar a estrada das Pedras 

mencionado que foi feito o pedido pra beneficio da mesma por vários 

vereadores, e o bom e trabalharmos em comunhão. A seguir o 
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Vereador Paulo Ricardo mencionou a frase “VIVA A DEMOCRACIA” 

porque se não fosse a democracia correria o risco de ser arrancado do 

plenário, salientando que não está preocupado aqui em manter o 

mandato, em riqueza e em status, que deixar o seu legado, relatou 

também que um dos pontos positivos do vereador e visitar as 

comunidades e não ficar com picuinha. A seguir falou sobre o turismo 

do nosso município que ver o pau d´oleo como um dos grandes triunfo, 

mencionou sobre a formação da associação que tem gente de varias 

agremiações politicas e um intuito e alavancar o turismo independente 

de quem vota em quem, onde existe varias pessoas associadas que 

votam em vereadores diferente, falou sobre a necessidade da ponte de 

concreto na localidade. Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que seje colocado 

lâmpadas na Comunidade Fé em Deus.  E nada mais havendo a tratar, 

foi passado a palavra ao Senhor Presidente NILDO DA SILVA SOUZA, 

que declarou encerrada a sessão  às 11 h 10 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte 

ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 19 de Outubro de 

2021. 


